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47 1. Izrefunaj:- 130+ (1170 : 26) - 30-45 =450 L
2. Izruéunaj 72 : (8 : 2) + (3 + #} 5 -8 =60

Cg? .;KQJI su e;ementl akupa A a kaallskupa B, ako' je
/7 A.ﬂB-—_{I 3, u] _nuE=J'1 2, 3, 4, 5,5}113.‘._;1?
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Zadan je trokut ABC i pravac p (promotri sliku).
Odredi presjek trckuﬁa i praveca p .
.*J._.’_.________-___- r‘: F\

T e -

J s -

. Odredi skup & svih prirodnih brojeva x takvih, da je
razlika %2 - x djeljiva sa § .
) - I.::J-.Ir"lulj 32 ——
6. Rijesi jednadiZbu: 30 - 5) =30 -4 - 5
7 30~ (25-5 =00~ 4h x= 28 /
. Odredi za koje parove prirodnih brojeva x , y vrijedi
Eﬁa D (%,¥) =3, ¥ (x,7) =18 i x< ¥y,
)f =6 ¥=
pseg kvad¥ata 'iznosi 12 cm . Kolika je povrSina tog
kvadrata”

f7¥ﬂw,



55255 .M- f[LU.F"

MR
MATEMADTK A. 5 pazped

. i+
T e b T e
e -

PR gt g + '

'DRUGA SKUPINA ZADATAKA

1. Ddredi cetiri uzastopna Prirodna broja ¢iji je umnoZak

2024 |
Cj;7 _Ji&’”fﬁ- s g

« Povrsina pravokutnika je 144 cmg, a duljine stranica
(izraZene u nentimetrima) su'prirodni brojevi.

a} Knllku ima takv1h razlléltlh pravnkutnxka"f

v B9 |I"uh i : "
@ b) Enql od n;li.h ima najveél opseg 7 4| N

fte®

. Odredi najmanji prirodni broj djeljiv sa 7 takav, da
pri dijeljenju-sa 2, 3, %, 5/i’'6 daje ustaték £ .
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u zamraéenaj prcstarljl na1u21 se kutlju u kojoj je 5
blj.&llh 12 ervenih i 20 Zutih ruZa koje, zbog tame _nije
moguce razlikcvati po boji. Odredi najmanji broj ruza koje

»"  valja uzeti is kutije, pa da medju njima sigurno bude
barem:

@) vo seitng mute od svake bosk,.,” P4 U

2??7b) 10 ruZa iste boje i-ﬁwit
Y/ .
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1. Ofito je, da mniti-.jedan od 4 broja nije djeljiv
sa 5 niti sa 10, jer brej 3024 ne zavriava sa
5-1- Gi ii-'-l--.-#I‘Iliﬁli“.'l‘--lﬁ.ii"-'fl 2
Ao bi traZeni brojevi bili veéci od'10, -
toda bi njihov umnoZak bio veéi od 100UC.
Blijedi da su traZeni, brojevijmapji.ed 10,
tj- 1121514 ili 61?‘.519 iil-:ull'l‘il.i;.!ii-l.'ll-il 5

Kako je 1/2-3-4 = 24,.to trafeni brojevi

mogu biti samo brojevi 6,7,8,9 . -

Stvarno, € 7-8:9 = 3024 .....c.iee el 3 /
' i UKURNO: 10  °
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144 = 2.2 2.2:% 7
a) Duljine susjednil stropica gui 1 cm i 144 cm,
,,ﬁ cm i 72 cﬁ?iﬁ cp i 48 cm, 4 ¢m i:26 em,
6 em i 24 éﬂ, 3 em i lﬂ'cm,_Q cm 1 16 em,

lE Gm i 12 Cm LR N L R B LR R o E s 8 o= 8 e ERTEEE R qy/f

Imomo & rTazli€itih pravokutnilta e-vesecssess.s 2

b) Najveéi opseg ima pravokutnil Zije su -

susjedne duljine 1 em 1 144 CM sevcancnes st ¥

Opseg Jje 290 M ecsaa-assiasianne cessasssssse L

Neka je ¥ traZeni broj. On morz biti djeliiv,

sa 7, tj. ima oblik Pk, pgdje je k- N. Kaks -

taj broj pri dijeljenju =a 2,%,4,5 i 6 daje s~

totak 1, to zpaéi da umonjen za 1 postaje

djeljiv sa 2,3,4,5 1 6e seiccncnncnnnnancaannas 2

Najmenji tokav broj je V(2,3,4,5,6) =60, naravno
i svi viSgkrugnici od &Q (220, 18D 2U0ises) seees 8

Dakle, brojevi djeljivi sa 2,5,4,5 i 6 su oblika
G0n pri demut joe D+ N iceeeecavicveconsessvasenias 1
Trafeni brojevi su za ,1 veéi, $j. x =600 1 .. 1

Zn n = 1;2,%,4 dobijama brojeve 61,121,181,241,

g ond nisu djeliivi sa Fewessecedinsaninonnsanes @

Za n = 5 trafepi brod Jg. X = 301 cpisegecenipanes 2
.. .. UKUBNO: 10
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a) Uzmimo nﬂanepavuljnlal sludajy tj. kada
izvufemo 20 Zutih i 12 crvenih ruZa. Tads jod
nismo sigurni da je. zahtjev ispunjen, Prepsta-
lo je 5 bijelih ruZa od lkojih Je dovoljno dp
1zvucumu 1 ruzZu . casmmiesecszascacnes, moavnjes 44

Daqu1 nﬂgmanje trebomo izvuéi 30 TUZE cees-e- . 1

b) Uzmimo nqpepavnl;nlal nlucq; wad izvucemo 9 Zutih
9 ervenih i 5 bijelih uin. Tlme zahtJLv nije
1spunjan. Izvudemo 1i jﬂh 1 ruZu ona c¢e blbl

crvens ili Zuta ¢ime je zahtjev itpunjen....... -
Pakle, najmanjec trebame izwvuéi 949-541, tj.
24 mie - 5 = = W e L L R B R -8 = @ 8 - s 8 = & =
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